Yad1N MEMUE AN

v g v e \
v vy 7 uulazdnu AUA ABYAT

wuanvwesuini wiedeey/ne/wnid il
81100 WlouTeane

A
Yayaanmiguinazuuininisud ladgwnd sy

YBIATIMNAUINITARTINIU TamT A oase

o W

sTauILsinv el CRO115007001

o

Jszanandy awe Tuid1579: 31 nsngrAu 2563

Jaria 1Teas1e

AfaFuToy Anaaugadeym
X(UTM) 603887 | Y(UTM) 2176252 X(UTM) 603889 Y(UTM) 2176252
v o 0 a a z = v a
RuUIFRaNNATYR 19 (1UA3) an (Wwes) AUTUNAS
nudnadRnlusinnauinym 3.00 1.50 1:2
nudaaIINaUdIIRA Ty 2.50 1.50 1:1
7o A P ' A a
mndnfuAuNgaversiiindym
- ynsdda - - -
ANUYTIYDINDUD - | wms
- @YW - - . : :
FIUIUADUD - | ves
" Nonay LAUNTUAUENAN 0.80 |wms |83 5.00 [Was  [§1uune 1 |ves
- AstiNeaen — - , :
oA A9 - wAs (g | Wns 817 - LR |mmuv|a - | wes
- auﬁ'] -
AUIRASIUIN U Ty 3.00 | 1.50 | 1:1

ﬂ’ﬂllEJ']TUEN”U'N@']U'MLﬂ@ﬂﬂJM'] Lﬂu%(ﬂi“ﬂ” ‘HE)EJﬂ'N 10 wms

dnvawanudone domu sedu ves
mmmaqmsmm'mé’wﬁﬂ

> lngssIud

> lagaiyue N
ENTHIG!
SEAUNNSANYINE Uunand Ao 30-70%
1ae3% Sslulasdiunng NANNIATEUATS -

anwludagiuvedasinsfiwnladym Sdludluwau

MIARvesai luaaia
ANuDAnAEee Ynd

MMsTiUaLTeIREna (EAud) Ty (g )
seuvassgulng: neaenauuiidas i vnadnifulussuiedivannluri

o

TannlynarIvesd -
JeAUAIEEY Uunang

pngumMsaniunisualy -

anndgymnsinuemnen

aa K 4’1’ =
LLu’J‘WNLLaz?ﬁﬂWiLLﬂ‘l‘Uﬂ’EUUWWLUE]W]u

finoasAnauEUNTLALENA1N 0.80 AT AoAlAaUY 1Y 1 989
Wainiwannluaunsassunsinlavuinimiuiuinums

vayaiunFutvesiurusiiiadym

A = 0.89 m51AlamAT LO = 1.16 Alawns H = 128 1wns C = 0.1
< a_=a 9 3

tc = 0.17 Falus | = 110 Tadwns snsnsivagean = 271 m™/s

Return period = 10

wWasuduneasnmdeusuinning 1.20 wns 6N 1.20 lm3 91U 1 993

1AEI9UINTNITYABNANTEELLIATIINZANVDIINUN AIUAIATUNBIU
0.01

sunmisznou

i -‘&_«:\\ ’o}.}

e

Mg Yayaluiton1sAn®1uNY a1 IalyeBmngrineLarAfAI



